

## 太原三十六中中层以上领导

## 集中学习《深刻认识做好新形势下统战工作的重大意义》

本报讯 (记者张敏 通讯员赵洁) 12月18日上午,太原三十六中中层以上领导集中学习了《习近平著作选读》第一卷文章《深刻认识做好新形势下统战工作的重大意义》。

学习中明确了统战工作在党和国家工作大局中的重要地位,懂得了在统战工作中产生得一些不全面甚至错误的观点和做法及其

危害,明确了做好新时代统战工作的工作重点、举措,讲话具有很强的政治性、思想性、理论性。党总支书记校长白振华在学习中强调,以习近平同志为核心的党中央高度重视统一战线工作,提出了一系列新思想、新论断、新要求,为做好新时代统战工作指明了前进方向,提供了根本遵循。全体领导干部要深刻理

解把握新时代统战工作的指导思想、基本任务、工作重点、政策举措,认真落实《中国共产党统一战线工作条例》,团结学校民进民盟两个支部,团结学校党内外知识分子和少数民族教职工,民主协商,切实增强做好新时代统战工作的政治自觉、思想自觉、行动自觉,有效抓好学校各领域工作任务落实。

此次学习,太原市第三十六中学教育党员干部进一步深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,落实“两个维护”,切实将不同民族、不同党派等师生团结起来,营造团结一致,干事创业的良好氛围,努力把统战优势转化为助力教育事业高质量发展的实际成效。

## 晋中市太谷区明星小学

## 举办少先队大队委换届仪式

本报讯 (记者黄晶 孙瑶) 为深入学习贯彻党的二十大精神,进一步推进学校少先队工作的开展,提高少先队组织的整体素质,使少先队组织更具有活力,12月20日,晋中市太谷区明星小学举办2023-2024学年度少先队大队委换届仪式。

参赛学生以“少先队大队委干部竞选”为主题。设计创作手抄报,展示自己的竞选宣言,以及对学校大队部工作的建议;每人准备了2分钟以内的VCR视频。就健康的学习方式、生活习惯、才艺等方面向大家宣传介绍自己;在才艺展示环节里,队员们各展风采——舞蹈表演,激情飞扬;乐器弹奏,声声悦耳;真情朗诵,字字入心,他们的精彩展示博得了台下评委和队员们的热烈掌声。

随后,候选人走上舞台,基于公平、公正、公开、民主的原则发表了竞选演说,并接受少先队员们的投票。

接着,副校长郝媛宣读了大队委名单。郝媛乃、政教处主任牛胜利、副主任赵彦



丽、政教干部贾淑红、大队辅导员李敏老师为新一届大队委佩戴标志。学生李尚谕代表大队委干部发言,向少先队、向学校承诺:一定更加发奋学习,开拓进取,要成为老师的助手,学生的榜样!做无愧胸前鲜艳红领巾的优秀少先队员。

活动最后,学校大队辅导员李敏老师为队员们的精彩演说点赞,并深情地鼓励

大家要紧紧抓住每一个美好瞬间,以坚韧的品德雕刻自己,以灵魂的陶冶升华情操,以执着的书写未来,全面发展自我,精进技艺。

大队辅导员李敏老师强调,每一位少先队员都要以实际行动为胸前红领巾添彩,成为时代的新生力量。她勉励大家要为实现中华民族伟大复兴的中国梦时刻准备着。

## 太原市晋源区春芽幼儿园

## 扫雪除冰为师幼安全保驾护航

本报讯 (记者张丽 闫珊 通讯员朱孝玲) 12月中旬,为了确保师幼学习生活不受雪天影响,太原市晋源区春芽幼儿园以雪为令,闻令而动,积极开展扫雪除冰志愿服务活动,为师幼安全“保驾护航”。

全体教师、保安积极响应,手持铁锹、扫帚等除雪工具,迅速投入清雪行动。经过全体教师、保安的不懈努力,幼儿园内外积雪全部清理干净。热火朝天的铲雪场面为寒冷的冬季增添了另一种美丽。

融雪形成的冰锥隐患极大,幼儿园每早进行巡检,及时清理冰锥。同时该园党支部的党员们全体深入社区开展了“扫雪除冰暖民心”志愿服务活动。

## 太原迎泽区青年路小学华润分校

## 举办“赓续红色血脉 传承革命精神”主题校会

本报讯 (记者郝艳 通讯员王欣) 12月25日,太原市青年路小学华润分校举办了主题为“赓续红色血脉,传承革命精神”的校会。本次校会旨在深入挖掘和传承红色文化,激发学生们的爱国热情,培育他们的革命精神和社会主义核心价值观。

校会在庄严的国歌声中拉开序幕,全校师生行注目礼,一年八班的学生们首先带来朗诵《红旗颂》,铿锵有力的朗读声,让学生们感受到了革命先烈的英勇无畏和坚定信念。舞蹈《扇子舞》更是把校会的气氛推向高潮,一年级八班学生带来了整齐划一的震撼表演,以这样的方式传承红色基因,缅怀先烈,更加懂得美好幸福的生活来之不易。

操场上,全校师生专心致志的观看,深受感动,纷纷表示要以革命先烈为榜样,努力学习,为祖国的繁荣发展贡献自己的力量。

## 太原市迎泽区双东小学教师

## 志愿服务战严寒 铲雪除冰保畅通

勤劳动,指定区域的积雪很快就被清除,消除了校园安全隐患。

凛冽的寒风,大家的手和脸被冻得通红,但是大家劳动的热情和团结的力量让寒冷的冬日变得格外温暖。劳动的过程中充满了欢声笑语,大家分工有序,个个干劲十足,精神饱满、乐在其中。老师们组成的扫雪队伍成了冬日校园里一道

亮丽的风景。

此次集体扫雪活动,不仅消除了安全隐患,使校园变得整洁,更体现了双东教师们的主人翁精神,增强了学校的凝聚力。老师们以互帮互助、团结协作的力量和精神为校园内师生打造一条安全畅通的道路,用最朴实的行动为校园出行筑起安全堡垒。

## 太原小店区北营街道南坪头小学

## 开展铲除冰雪志愿者活动

本报讯 (记者张敏 李丽) 12月17日上午10时,太原市小店区北营街道南坪头小学的老师和家长志愿者们相约校园,开启了铲除冰雪志愿者活动。

活动中,老师们和各班的家长志愿者们分组行动,一部分负责清理积雪,另一部分负责搬运雪到指定位置。大家配合默契,迅速投入到了扫雪工作中。在扫雪过程中,老师们和各班的家长志愿者们互相帮助,共同克服了扫雪过程中遇到的一些困难。经过大家的共同努力,校门口、主要道路和操场都被清理得干干净净,为第二天师生们正常的工作和学习提供了方便和安全。

参与活动的志愿者们一致表示,此次活动让他们体会到了团结和付出的快乐。家长志愿者和学生志愿者们认为,通过自己的实际行动做贡献,是一件非常有意义的事情。同时,孩子们也表示在活动中收获了劳动的快乐,让劳动教育落地生根。

本报讯 (记者张敏 李丽 通讯员聂玉姝) 为了深入学习贯彻党的二十大精神,培养学生正确的劳动价值观,切实保障全体师生出行的便利和安全,确保校园道路的畅通,维护校园干净整洁的环境,消除校园安全隐患,保障师生在校安全。近日,在学生到校前,在太原市小店区大营盘小学党支部书记(校长)李秀娟、副书记赵彦龙的带领下,学校教师和保安师傅带着推雪板、扫把、铁锹等工具,开始了一场热烈的除雪行动。

初冬逢雪,一片北国风光;校园披白,一点枝上冷霜。十二月的气温骤降,校园的积雪像白色的地毯铺满了校园,但寒冷的天气,却丝毫不影响师生们的劳动热情。在校领导的带领下,大家分工合作、齐心协力,努力在学生到校前开辟出一条安全通道,确保师生上下学安全。在第一、二节课时间,全校教职工们三五成群来到大操场,和学生们一起开始了清扫劳动。这些平时手握粉笔立于三尺讲台的教书匠们,在此刻都化身手持铁锹、扫把的劳动者,他们辛勤地除冰,为学生们做好榜样。

## 太原市小店区大营盘小学

## 热火朝天除雪忙 师生除雪暖人心



凛冽的寒风同样不能阻挡学生们高涨的扫雪热情。高年级的学生们不畏严寒、配合默契,在飞雪中奏响欢乐的劳动交响乐;低年级的学生虽年纪小,却也干劲十足、挥

汗如雨……点点滴滴的劳动场景让校园充满了温馨,让人与人之间充满了温暖,学生们更加体会到劳动带来的美好与崇高的精神品质。